

---

## **В Дальнереченске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который угрожал применить насилие в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, поздно вечером 8 июня 2022 года обвиняемый был в состоянии алкогольного опьянения и громко слушал музыку во дворе своего дома по улице Терешковой в городе Дальнереченске. На место прибыли сотрудники полиции и опросили очевидцев, кроме того им необходимо было опросить и обвиняемого. Однако, последний увидев полицейских, стал угрожать им физической расправой и выражаться нецензурной бранью.

По уголовному делу выполнены все необходимые следственные действия и фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1702257>